
 

 

Notulen Algemene ledenvergadering 12 november 2024 

Aanwezig : 53 leden (waaronder voltallig bestuur) en afgemeld 38 leden. 

1. Opening en mededelingen. 

De voorzitter opent de vergadering en bedankt SVVN voor de ontvangst. In het 

bijzonder heet hij de ereleden Jan Oonk en Geert Slatius welkom en de leden van 

verdienste Harry Hakvoort en Kees Ouwerkerk. 

2. Vaststelling agenda. 

Voordracht Harry Hakvoort als secretaris wordt naar voren gehaald. Leden stemmen 

in. Karin Harting wordt in het zonnetje gezet en bedankt. Zij krijgt een warm applaus. 

3. Ingekomen stukken.  

Vragen van Ineke ten Wolde ; graag de speelavonden inkorten naar 5 ronden en 

uitslag oplezen vanaf 50%. Wordt geagendeerd in de bestuursvergadering en 

overlegd met de TD. 

4. Ter kennisname. 

a. Algemene inleiding  van de voorzitter 

5 jaar fusie is prima verlopen. 

Bij SVVN is het zeer vertrouwd en welkom. 

Het aantal leden (nu 118) is iets gestegen (dat tegen de landelijke tendens in), en      

dat is geheel te danken aan de instroom van de beginnerscursus.  We hebben nu 6 

leden van 90+, die nogheel actief meedoen; een gezonde bezigheid  dat bridgen. 

Het invullen van de bestuursfunctie innovatie laat al meer dan een jaar op zich 

wachten. 

b. Kampioenen : 

Competitie dinsdag; 

1.Pauline Agteres met Geertje Rensink. 

2. Lies van Zuidam  met Margriet Valeton (klein verschil) en 

3.Inge Thung met José Eijsvogels. 

Slemcompetitie is gewonnen door Leo van Bergeijk met Dieke Smit. 

De Ranking op donderdag is gewonnen door Gerard Peters met Willelmien Eeftink. 

De bijbehorende  trofee werd uitgereikt. 

c.  De dank je wel trofee : 

     Deze gaat van José en Pieter naar Theo en Thea ; vanwege hun enorme inzet bij      

     De Horeca drive. 

d.  Bedanken secretaris . 

     Karin wordt nogmaals in het zonnetje gezet. Haar waardebon gaat naar een door 

haar gekozen doel.           

e.  Wedstrijdleiders en assistent. 

     Zeer belangrijke mensen zonder hen geen club avond. Jan Joke Wiep Karin en  



 

 

     Tanja  met assistentie  van Tineke hebben alle avonden onder  leiding van  

     Simon verzorgd . Zij kregen een attentie en een warm applaus . 

f.  Bedanken bar personeel. 

    Van Lisette en Cynthia krijgen we een warm en gastvrij gevoel en  

    bovendien een snelle bediening . Ook zij krijgen een gezamenlijke attentie. 

g.  Bedanken aftredend vrijwilligers. 

    Sjoukje en Marléne stoppen met lief en leed. Ook zij worden bedankt voor hun  

    voortreffelijk werk en creativiteit.  

    Ria Peek wordt ook bedankt voor haar werk bij de zomerdrive. Zij geeft haar  

    bloemen aan Karin. 

    Ook Inge is gestopt met klaar zetten van de tafels en wordt daarvoor bedankt. 

    Deze taak wordt inmiddels vervuld door Jan Schutte; succes Jan! 

h. Beginnerscursus. 

    Zeer waarschijnlijk komt hier toch een vervolg op. Evert en Pieter gaan dit op  

    zich nemen mits voldoende belangstelling. De cursus wordt gegeven op maandag 

    om 19.30 van af januari. Maar alles is nog niet zeker. 

 i.  Rankingsysteem. 

     Het heeft zijn voor- en nadelen. Gaat gewoon door. 

j.   Middagbridge. 

     Uit de enquête bleek dat er 30 mensen zouden vertrekken als deze door zou gaan. 

     Dus gaat niet door. 

k.   Bemensing feestcomissie. 

      Bestaat nu uit Aly, Magriet en Wil. Welkom Wil! 

l.   Voorgestelde datum ALV. 

     Deze is gepland op Donderdag 13 november 2025. 

5   Verzoek aan de leden om in te stemmen met. 

a.  Concept notulen van de ALV van 16 november 2023 en 4 april 2024. Deze zijn            
akkoord bevonden. 

              b. verlenging seizoen op de donderdagen in mei; is akkoord.  
              c. verantwoording afgelopen jaar 
                   Jaarverslag bestuur: geen opmerkingen.                   
                   Financiële jaarverslag : Uitleg over extra kosten door investering in kasten en                                                      
       verlichting 
 

Gerard Ekelenkamp : Wat is de minimale reserve? Een jaaromzet is het streven. 
Kascommissie : Alles goed bevonden; advies aan de leden om decharge te    verlenen 
aan het bestuur, waarvoor instemming. 
Lief en leed geen opmerking. Applaus voor het vele goede werk van Aly. 
Wervings commissie: verslag akkoord. Aanvulling : Zoals het er nu voor staat gaat 
Theo (met ondersteuning) toch weer de horecadrive voor volgend jaar organiseren. 



 

 

` Bij de wedstrijdleiding /Technische commissie geen veranderingen. Wel wordt 
aangegeven dat input van de leden nodig is, als zij bepaalde spelregels besproken 
willen zien. Het beheer van het spelmateriaal ligt tot tevredenheid bij Kees 
Ouwerkerk.  
5.d. Besluiten voor het seizoen 2024-2025. 
Kosten van zaalhuur en bijdrage bond nemen fors toe. Om dit op te vangen is een 
contributie verhoging nodig: 15 euro voor diegenen die 1 avond spelen en 30 euro 
voor 2 speelavonden. De vergadering gaat hiermee akkoord. 
Ook zal er naar RABO-clubsupport gekeken worden : Willem Maneschijn oppert om 
de leden die bankieren bij de RABO bank te vragen mee te doen met de RABO-club 
supportactie. Dit zou een welkome aanvulling op ons budget kunnen zijn. Dit is een 
eerder besproken thema, waar we indertijd vanaf hebben gezien omdat we de leden 
daarmee niet lastig wilden vallen. Maar als het een kleine moeite is en de leden het 
zelf willen , is het extra te ontvangen bedrag natuurlijk altijd meegenomen. Het 
bestuur komt met een voorstel naar de leden. 
Benoeming reserve kascontrole : Wilhelmien Eefting gaat hiermee akkoord. Theo 
Muller stopt.  
Rondvraag: 
Ria Peek wil graag ook de nog actieve vrijwilligers belonen.  Maar de regel is dat 
alleen vertrekkende leden een attentie krijgen. 
Iedereen die zich inzet voor Bridgeclub De Heuvelrug krijgt een warm applaus. 
Sluiting:  
De voorzitter bedankt de leden voor hun inbreng en sluit de vergadering. 
Voor akkoord 13 november 2025 

               Paul Verhoeven  vz.      Harry Hakvoort secr. 
                   
           
 
 
 
     
      
  
 


